
hogy még élményszerűbben tudjuk átélni karácsony nagy titkát, Isten megteste-
sülésének ajándékát! 

Az ünnepek alatti szentmisék rendje a hirdetőtáblán és honlapunkon is megta-
lálható. 25-én, karácsony napján 7 órakor is lesz szentmise, 11.30-kor egy plusz 
szentmisét is tartunk, hogy a hívek kényelmesebben tudjanak elférni! Tájékoztat-
juk a kedves Testvéreket, hogy december 24-től január 4-ig nincs hivatali szolgá-
lat. Sürgős esetben e-mailen és telefonon tudnak bennünket elérni. Az altemplom 
ünnepi nyitva tartása az ajtókra kifüggesztve megtalálható. 

December 28-án, Aprószentek ünnepén lesz Szent Család Vasárnapja is. A 
szentmisék után áldásban részesítjük a jelenlévő családokat. 17 órától csendes 
szentségimádási alkalmat tartunk a megfogant életekért, a veszélyben lévő mag-
zatokért és az abortusz áldozataiért. Különösen is várjuk azokat, akik az idei esz-
tendőben március 25-december 25-ig lelki adoptálást vállaltak! 

December 29-én - egyházmegyei szentségimádási naptárbeosztása szerint - a 
bazitai közösség imádkozik. 15 órától lesz szentségkitétel. A szentségőrzést válla-
lók kérem, jelentkezzenek a sekrestyében! Bátorítok mindenkit, hogy akár csak 
negyed óra, csendes imára betérve imádkozzunk plébániánkért, Egyházmegyén-
kért, családjainkért! 18.00 kor Szentmisével zárul az alkalom. 

Jövő évben Erdélybe tervezzük Plébániai zarándoklatunkat április 27 és május 
2 között. Szent László nyomdokain indulunk, majd ellátogatunk Erdély szívébe, na-
gyobb városokat és főbb nevezetességeket is megtekintünk. Ellátogatunk Deme-
ter István atya szülőfalujába is. Aki érdeklődik az út iránt, neki tájékoztató alkalom 
lesz január 4-én, vasárnap 17 órakor a Közösségi Házban. 

2026 évi egylapos egyházmegyei falinaptár 50 Ft-ért, Egyházmegyei Kalendá-
rium 1750 Ft-ért, valamint Plébániánk 2026-os falinaptára 2500 Ft/db áron az új-
ságos asztalról megvásárolható. Karácsonyi gyertya 800 Ft/db és Betlehemi láng 
mécses 350 Ft/db áron megvásárolható az újságok asztalról. 

Még van lehetőség az idei év hátralévő szentmiséire, valamint a 2026-os év 
első felének szentmiséire szentmise szándékok előjegyeztetésére a plébánia hiva-
talban. Legyünk buzgók abban is, hogy szentmisét ajánlunk fel élő és elhunyt sze-
retteinkért, valamint életünket meghatározó eseményekért! 

Szeretettel ajánljuk azon felnőtt férfitestvéreink számára az EXODUS90 lelki-
gyakorlatot, akikben él a vágy, hogy felajánljanak három hónapot egy fontos cél-
ért, és hogy felejthetetlenné tegyék a következő húsvétot. Január 2-án, pénteken 
18 órakor a Mindszentyneum Mária Magdolna közösségi termében férfiközös-
ségek tagjai beszélnek korábbi élményeikről, és tesznek tanúságot arról, mit adott 
nekik és családjaiknak ez a 90 nap. Bátorítjuk és hívjuk a férfitestvéreinket, hogy 
vegyünk részt ezen a szép lelkigyakorlaton. 

Annak érdekében, hogy a 2026-os évben folytatódhasson a Plébánia Café, vár-
juk ezek lebonyolítására közösségek, családok, baráti csoportok jelentkezését a 
plébánia hivatalban.  

 

Plébániai Hírlevél 
2025. december 21. 

Advent IV. vasárnapja 
 

 

Utolsó simítások az első simításért 
„A fodrász letudva, a ház hamarosan kitaka-

rítva, ünneplő ruha előkészítve, gyónással alélek 
tisztára mosva, az ünnepi abrosz elővéve, a meg-
lepetések csomagolására már csak a kísérőkár-
tyákat kell megírni, a karácsonyi égősor működik, 
díszek a fán, szaloncukor felkötözve, bejgli arany-
barna, a halászlé megfőtt, vendégek hamarosan 
érkeznek. A templom szintúgy! Prédikáció megírva! Ünnepelhetünk!” – szerintem 
sokan szeretnénk már valahogyan hasonló készültségi szinten találni magunkat, 
de addig még sok víz fog lefolyni a Zalán! Az elkövetkező napok ugyanis arról szól-
nak, hogy az utolsó simításokat elvégezzük. Bár ezek sokszor nem is annyira utolsó 
simítások, hanem a munka dandárjának tűnik, hiszen pár napra annyi tennivaló 
sűrűsödik össze, hogy tényleg nagyon ügyesnek kell lenni ahhoz, hogy minden be-
leférjen. 

De miért? Miért fontosak ezek az utolsó simítások? Mert benne azt szeretnénk 
kifejezni, hogy ezek legyenek az első simítások az újszülött Jézus arcán, ezzel sze-
retnénk megszeretgetni, finoman és óvatosan megérinteni. 

Remélem elevenen él bennünk annak emléke, amikor először fogtunk kezünkbe 
egy újszülött kisbabát! Csöppnyi gyermek szinte elvész a felnőtt ember ölében. 
Micsoda figyelem, mennyi törődés, megannyi gondoskodás van még a legfino-
mabb kézmozdulatban, egyetlen simításban is. 

A karácsonyi készületben utolsó simításainkat ezért érdemes komolyan venni, 
jól megélni, mert ez is annak a varázslatos első simításnak mozzanatává lehet! 

 

Áldott Karácsonyt kívánunk 
plébániai közösségünk minden tagjának! 

Plébániánk decemberi imaszándéka: Imádkozzunk azokért az emberekért, 
akik valamilyen okból egyedül maradtak, egyedül készülnek az ünnepekre és a 
legszentebb éjszakát is egyedül kell, hogy töltsék. Mutassa meg Isten különleges 
szeretetét irántuk, hogy ők is megérezhessék, hogy bármilyen körülmények köze-
pette is lehetséges megvalósulnia a prófétai jóslatnak, amely szerint Jézusban ve-
lünk az Isten! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Anyakönyvi hírek: 
Keresztelés 

Szőllősi Dominik: 2025. december 14. 
Isten hozta közösségünk új tagját! 

 

Temetés 
Porpáczy Kálmán: 2025. december 16. 

Kozáriné Szigeti Julianna: 2025. december 16. 
Szabó József Miklós: 2025. december 17. 

Nyugodjanak békében! 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 

December 22. hétfő, 6 óra: +Róbert és Zsuzska gyermekek;  
+ Szabadkai Józsefné Erzsébet (+1.évf.) 

December 23. kedd, 6 óra: Élő Viktória és Katalin, Haladó hittancsoportért; + 
Lapat Gyula és Lapat Gyuláné szülők 

December 24, szerda, 6 óra: + Szak János és Szak Jánosné szülők 
22.00 (Bazita): Plébániánk közösségéért 

December 25. csütörtök, Urunk születése, Karácsony 
0 óra: A Plébánia híveiért 

7 óra: Élő gyermekekért, szülőkért 
8.30 (Bazita): A Tisztítótűzben szenvedőkért  
10 óra: Csörnyi Géza (+5.évf.); +Eszter gyermek, édesanya (+6.évf.),                   

+ Ferenc édesapa 
11.30 (!!!): Molnár család élő és + tagjai; + János édesapa, nagyapa és a 

család élő tagjai 
18 óra: Plébánia össze családjáért hálából 

December 26. péntek, 
7 óra: + Édesapa  
8.30 (Bazita): Kovács és Farkas család élő és + tagjai 
10 óra: Élő családtagok 
18 óra: István atyáért hálából 

December 27. szombat, 7 óra: + Ruisz János  
December 28. Szent Család: Jézus, Mária és József vasárnapja 

7 óra: Bognár és Köcse család élő és + tagjai 
8.30 (Bazita): Plébániánk összes családjáért 
10 óra: Kéry, Varga és Molnár család élő és + tagjai; + Nagyszülők, szülők és 

élő hozzátartozókért 
18 óra: + Rozália (+3.évf) és élő családtagok 

 

Plébániai Karitász csoportunk a helyben élő rászoruló családok javára adventi 
adománygyűjtése véget ért. Hálásan köszönjük mindazoknak, akik anonim módon 
segítettek a rászorulókon, akik karitász önkéntesként szolgáltak, akik az Szent Jó-
zsef konyháján szorgoskodtak, akik az adományok kiszállításában közreműködtek 
Isten fizesse meg önzetlenségüket! 

Ma reggel, a roráte szentmisére cserkészek közreműködésével templomunkba 
érkezik a betlehemi békeláng. Köszönjük szolgálatukat! Mi pedig éljünk a lehető-
séggel, vigyük haza otthonainkban és imádkozzunk a fényénél! „Jöjjetek, vegyetek 
világosságot az alkony nélküli Világosságból és dicsőítsétek Krisztust, aki Betle-
hemben értünk emberré lett.” 

A mai napon, 9 órától Bazitán énekel plébániánk kórusa. Este, 19 órától a kert-
városi templomban lesz a Liszt Iskola öregdiákjainak koncertje. Várjuk az érdeklő-
dőket. 

December 23-án, kedden, 9 órától templomunk karácsonyi díszítéséhez és ta-
karításához kérjük a Testvérek segítségét. Ez alakalommal férfiakat is várunk a fe-
nyőfák befaragásához! Aznap délután 17-és 19 óra között „Last minute” gyónási 
lehetőséget biztosítunk a kertvárosi templomban mindazoknak, akik még nem 
tudták elvégezni szentgyónásukat! 

A templom előtt felállított betlehemi istállóba december 24-én élő állatok is 
érkeznek, amelyet az érdeklődők 13 órától 18 óráig tekinthetnek meg. Aznap dél-
után 16.30-tól gyermekek pásztorjátéka is lesz. Várjuk a gyermekeket és szüleiket,  

December 23, kedd 
9 órától: templomdíszítés 
17órától: „Last minute” gyóntatás 
December 24, szerda 
13-18: Élő állatos betlehem 
16.30 Pásztorjáték 
22.00: Bazita – éjjeli szentmise, 
23.30 Karácsonyi koncert az éjféli mise 

előtt 
 

December 25, csütörtök 
Urunk születésének ünnepe 
0 óra: éjféli szentmise 
7, 10, 11.30 és 18 óra: szentmise 
8.30: Bazita – szentmise, pásztorjáték 
  

December 26, péntek 
Szent István vértanú ünnepe 
7, 10 és 18 óra: szentmise 
8.30: Bazita – szentmise 
 

December 27, szombat 
Szent János apostol ünnepe 
7 óra: szentmise 

December 28, Szent Család vasár-
napja 
7, 10, 18 óra: szentmise és családok 
megáldása 
8.30: Bazita – szentmise és családok 
megáldása 
 

December 29, hétfő 
7 óra: szentmise 
15.00-18: Bazita szentségimádás 
18 óra: Bazita – szentmise, év végi há-
laadás 
 

December 30, kedd 
7 óra: szentmise 
 

December 31, szerda 
16 óra: év végi hálaadó szentmise 
 

Január 1, csütörtök 
Mária istenanyaságának ünnepe 
10 és 18 óra: szentmise 
8.30: Bazita szentmise 
 

Január 6, hétfő - Vízkereszt 
18 óra: Szentmise 


